

仿制省教育招生考试院网站

合肥一教育公司被罚5万元

星报讯(记者 王玮伟) 10月18日,记者从合肥市市场监管局获悉,因网站域名及页面内容仿制安徽省教育招生考试院网站,合肥安才教育咨询有限公司被市场监管部门处罚5万元。今年6月,合肥市市场监督管理局接到案件线索,称合肥安才教育咨询有限公司(以下简称安才公司)的网站域名及页面内容仿制安徽省教育招生考试院网站页面。

经查,当事人(安才公司)于2014年申请域名:www.anhuizsks.com(网站名称:安徽招生考试网)并用作经营,起初网站主要用于公司资格证业务宣传推广,后受其他省份类似网站启发,转做高考招生信息宣传。涉案网站主要通过页面浏览量获得相关广告投放进而获取相应分红,该网站与“安徽省教育招生考试院”官网(www.ahzsks.com)域名主体部分及网站内容十分相似,产生混淆,对考生及家长产生严重误导。

经核实当事人银行账户流水,发现其共获得“百度”“搜狗”两家公司广告分红6357.99元,据此认定当事人上述行为的违法经营额为6357.99元。

合肥市市场监管局认为,当事人擅自使用安徽省教育招生考试院有一定影响力的域名主体部分(ahzsks.com),对考生及家长造成混淆的行为,违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第六条第一款第(三)项:“经营者不得实施下列混淆行为,引人误认为是他人商品或者与他人存在特定联系……(三)擅自使用他人有一定影响的域名主体部分、网站名称、网页等……”之规定,已构成了不正当竞争的违法行为,该局依据《反不正当竞争法》第十八条之规定,对当事人作出罚款5万元的行政处罚。

此案是《反不正当竞争法》修订实施后,合肥市立案查处的首例网站混淆案。

第二届红色微电影盛典新闻通气会在肥召开

星报讯(记者 吴善良) 10月18日,第二届红色微电影盛典新闻通气会在肥召开。本届盛典将秉承“铭记光辉历史,传承红色基因”这一主题,结合以金寨为代表的红色革命历史,旨在通过征集彰显主旋律的红色微电影,引发社会各界对中国红色文化、传统文化的关注,为每个彰显主旋律的创作理念和红色故事,提供用镜头表达和网络传播的平台。

据悉,红色微电影盛典作为全国首个以“红色”为主题的大型微电影活动,于2017年12月24日在人民大会堂举行了启动仪式,并于2018年6月28日在金寨县举行了首届盛典。第二届红色微电影盛典

由安徽省广播电视局、六安市人民政府、中国电影家协会主办,安徽电影集团、金寨县人民政府承办。10月26日、27日,盛典颁奖典礼将在被誉为“红军的摇篮、将军的故乡”的金寨县举办,包括优秀作品展映暨主创交流、打卡金寨大湾村、丁家埠大王庙革命遗址、第二届红色微电影盛典创作论坛、第二届红色微电影推优晚会等多项子活动。

盛典共收到参评作品1312部。经组委会初评,有60部作品进入终评。产生了主竞赛单元微电影入围30部,主竞赛单元短视频入围20部,红色金寨单元入围10部。

小岗村旧址入选国保名单 总数排名上升第10

星报讯(记者 张亚琴) 时隔六年,入选第八批全国重点文物保护单位的名单终于出炉。昨天上午,记者从安徽省第八批国保入选情况媒体见面会上了解到,新增的762处中,我省共有47处列入公布名单(含两处合并项目),新公布数量居全国第四位。新公布的国保单位,涵盖古遗址、古墓葬、古建筑、石窟寺及石刻、近现代重要史迹及代表性建筑等各个类型,分布全省各地。时间从距今约30万年的旧石器时代(东至华龙洞)到新中国改革开放初期(小岗村旧址),充分说明了安徽深厚的历史文化底蕴。其中,新增名单中古遗址5处,古墓葬2处,古建筑25处,石窟寺及石刻2处,近现代重要史迹及代表性建筑11处。至此我省国保单位数量已达175处,总数全国排名上升至第10位。

此次公布的古建筑有25处,主要集中在黄山、宣城、池州等地区。同时,我省也是较早接触近代文明的省份和重要的革命老区,如芜湖、蚌埠及大别山区等地,文物以近现代文物和革命文物居多。这显示了我省各地不同的历史发展进程和资源特点。

“乡愁四韵——湘鄂赣皖名镇名村文化解读”巡讲安徽

星报讯(记者 张亚琴) 10月20日上午,在安徽省图书馆东二楼报告厅,由湘鄂赣皖四省公共图书馆联盟主办的“乡愁四韵——湘鄂赣皖名镇名村文化解读”将在安徽开始巡讲。届时,来自湖南、湖北、江西、安徽四省的作家、学者、教授分别就“杨市镇——传说中的湘军发源地”“历史文化名村——唐崖司村”“江西历史文化村落价值评估及其历史文化保护”“皖村乡韵 古镇徽风”展开主题讲座。

据悉,自2013年始,为深化中部省份文化发展战略合作,推进公共文化服务体系建设的省际合作,实现公共图书馆资源共享,湖南图书馆、湖北省图书馆、江西省图书馆、安徽省图书馆每年均联合举办“湘鄂赣皖四省公共图书馆联盟巡回讲座”。六年中,四省图书馆分别以“湘鄂赣皖历史文化名人解读”“上善若水——湘鄂赣皖名湖文化解读”“梨园雅韵——湘鄂赣皖地方戏曲文化解读”“四省名家谈四省特色旅游”“平上去入——四省方言研究探讨”等主题,邀请了诸多知名学者及学界精英登台解读。

热衷慈善 杨惠妍荣获全国脱贫攻坚奖奉献奖

10月17日,由国务院扶贫开发领导小组组织的2019年全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会在北京举行。碧桂园集团董事会联席主席、国强公益基金会荣誉会长杨惠妍荣获2019年全国脱贫攻坚奖奉献奖。

“感恩,对社会好”杨惠妍被授予全国脱贫攻坚奖奉献奖

全国脱贫攻坚奖由国务院扶贫开发领导小组主办,在“十三五”脱贫攻坚期间,每年开展一次表彰活动,表彰一批为脱贫攻坚作出突出贡献的各界人士。2016年,首届全国脱贫攻坚表彰大会上,碧桂园集团创始人、董事会主席杨国强因在扶贫方面的贡献,被授予“全国脱贫攻坚奖奉献奖”。时隔3年,其女儿杨惠妍再获殊荣。

“我的父亲总是不断叮嘱我要不忘初心,他从小教导我要感恩,要对社会好。”杨惠妍表示。多年来,杨惠妍经常跟随父亲杨国强参加社会公益活动,孜孜不倦投身扶贫事业。

碧桂园主动履行社会责任,投身扶贫公益事业

秉持“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的信念,碧桂园主动履行社会责任,投身扶贫公益事业。碧桂园主动承担起全国9省14县的精准扶贫和乡村振兴工作,正帮助33.6万农村贫困人口脱贫致富。特别是2018年,为助力国家打赢脱贫攻坚战,碧桂园集团明确“做党和政府扶贫工作的有益补充”的定位,在当年5月20日启动全国9省14县3747个村的精准扶贫乡村振兴行动,为响应集团号召,当天,碧桂园安徽区域与六安市舒城县签订结对帮扶协议日,助力舒城县15714户36685个建档立卡贫困人口脱贫。

碧桂园安徽区域以党建引领扶贫工作,聘用舒城县10名德高望重的“老村长”,协助开展100户深度贫困户扶贫工作,针对性的制定帮扶方案,精准扶贫;整

中国国际林业机械展昨在肥举行

星报讯(记者 董艳芬) 昨日上午,为期3天的2019中国国际林业机械展览会暨智慧林业博览会(SINOFOMA)(简称“2019林机展”)在安徽合肥滨湖国际会展中心举办,本届展览会以“推进林业装备现代化建设,提升林业科技信息化水平”为主题,将通过集中展示国内外先进的林业机械装备和智慧林业技术,促进林业产业上下游间交流与合作,不断增强林业现代化建设基础保障能力,助推林业和草原事业高质量发展。据了解,本届林机展吸引了国内近20个省、市、自治区,以及德国、美国、奥地利、芬兰、日本等多个国家的数百家林业机械企业参展,展出面积10000多平方米,已成为国内规模最大的户外环境作业林业机械装备展。

庐阳三十岗“乡村振兴杯”国际“半马”赛11月3日举办

星报讯(宋霄雨 杨璨 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com) 掌上安徽记者从合肥市庐阳区获悉,11月3日,2019庐阳三十岗“乡村振兴杯”国际乡村半程马拉松赛暨中国体育旅游精品项目展示和研讨会将在有着“三国故垒”“生态之乡”“天然氧吧”之称的庐阳区三十岗乡举办。

值得一提的是,所有完赛选手都将获得完赛奖牌一枚,此外,半程马拉松和10KM的比赛前10名参赛选手,将获得200-5000元的奖励。赛事融合三十岗乡的旅游文化、生态文化、自然资源等多种要素,展现庐阳乡村振兴成果,推动全域旅游。本次赛事,还将邀请庐阳区各单位职工、市民、学生参与,鼓励全民奔跑,助力全民健身,不仅为乡村体育、旅游发展注入新的活力,更是共同为新中国成立70年喝彩。赛事报名还在火热进行中,报名截止日期为10月25日。

舒城县河棚镇:库区移民后期扶持项目助脱贫惠民

今年以来,舒城县河棚镇坚持把库区后续扶持项目资金用于改善库区移民生产和生活条件,并作为一项民生工程、惠民工程加以组织实施,精准助力脱贫攻坚工作,推进乡村振兴。

2019年,该镇共组织实施库区移民后期扶持项目20个,项目总投资503万元。其中,9个为村内道路建设,总长约8.43公里,受益人口2592人,合计投资204万元;1个为村内道路亮化工程,安装太阳能路灯70盏,受益人口1504人,合计投资20万元;4个为路桥水毁修复工程,受益人口4043人,合计投资93万元;5个为沟渠河堤工程,受益人口3073人,合计投资166万元;1个为饮用水工程,受益人口350人,合计投资20万元。

为确保辖区群众能够真正享受到库区移民后期扶持项目所带来的实惠,该镇加强项目管理,从项目公开招标、质量监管、完工验收等三个方面予以严格把关、跟踪督查,确保项目质量、资金安全,真正让群众满意。 □ 沈业忠

合自身产业链优势,在百神庙镇金东村建成168亩花卉扶贫基地,带动周边140余户村民通过获得土地流转租金收入、工资收入等增收;设立爱心助学基金、开展结对帮扶,捐助约912名贫困学生。与此同时,碧桂园安徽区域计划分阶段投资逾千万元,帮助灵璧县娄庄镇汴河村进行新农村改造、捐建蔬菜大棚,建成乡村振兴示范点。成立教育助学基金,计划帮助当地贫困大学生上大学。

据国强公益基金会统计,立业至今,杨国强和杨惠妍通过国强公益基金会,已为全社会捐款累计超过55亿元。因在公益慈善领域的贡献突出,杨惠妍分别于2008年和2018年获得中华慈善奖特别贡献奖、中华慈善奖个人奖。2019年,杨国强及杨惠妍父女共捐赠9.6亿元上榜《胡润慈善榜》,捐赠额位列全国第四。